



Информационное сообщение для СМИ
20 декабря 2024, Вологда
22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

День энергетика отмечают в России 22 декабря. Это праздник людей, которые обеспечивают нам комфортное и безопасное существование, снабжая светом и теплом наши дома, предприятия и учреждения. В сфере энергетики на Вологодчине трудятся почти 11 тысяч человек, или 12% занятых в промышленном производстве области.

За 10 месяцев 2024 года средняя заработная плата энергетиков составила 68287 руб., что на 2% ниже среднеобластной. Отгружено продукции, выполнено работ, услуг на 35 млрд рублей.

В регионе электроэнергию вырабатывают 18 тепловых электростанций общего назначения, 3 гидроэлектростанции, а также электростанции при крупных промышленных предприятиях. Крупнейшая тепловая электростанция Вологодской области, Череповецкая ГРЭС (государственная районная электрическая станция) находится в поселке Кадуй.

739 источников теплоснабжения и более 1800 км тепловых и паровых сетей снабжают население, предприятия и учреждения области теплом.

Среди муниципальных образований главным потребителем электроэнергии является город Череповец, расходующий 87% областного объема, города Вологда и Сокол потребляют 4% и 3% областного объема электрической энергии соответственно.

Несмотря на рост производства электроэнергии за период с 2000 по 2023 гг. на 61% Вологодчина продолжает оставаться энергодефицитным регионом. Выработка электроэнергии только на 67% покрывает потребности Вологодской области. Недостающий объем электроэнергии поступает из соседних регионов. Основными потребителями являются промышленность (69%), население (9%) и железнодорожный транспорт (6%). Тепловые электростанции области вырабатывают электроэнергию, используя в качестве топлива преимущественно природный газ (его доля 48%), доменный и коксовый газы используются для выработки электроэнергии на Череповецком металлургическом комбинате.

Инвестиции в основной капитал по виду деятельности «производство, передача и распределение электроэнергии» за 9 месяцев 2024 года составили 3,9 млрд. рублей, это на 27,4% выше, чем за аналогичный период прошлого года (в сопоставимых ценах).

Профессионализм, компетентность, ответственное отношение к своему делу, дисциплина – отличают сегодняшних энергетиков и позволяют им успешно решать поставленные задачи, заниматься техническим перевооружением, осваивать современные технологии.

Поздравляем энергетиков с профессиональным праздником!